Определите, является ли каждое из приведенных ниже высказываний действительным, невыполнимым или ни тем ни другим. Проверьте полученные вами результаты с помощью таблиц истинности или стандартных эквивалентностей, приведенных на рис. 4.8. 

…....
((Smoke ^ Heat) => Fire) <=> ((Smoke => Fire) v (Heat => Fire)) 

........
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KOMMYTATHBHOCTB CBA3KH A
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ACCONHATHBHOCTB CBA3KH A
ACCONHATHBHOCTB CBA3KH V

YCTpaHeHHe IBOHHOTO OTPHIIAHHA
KOHTDANO3HITHA

YCTpaHEHHe HMIUTHKAIHH

YCTpaHeHHe IBYCTOPOHHE ! HMILTHKAITHH
TpasIo ae Moprasa

TpasHiIo ae Moprasa

HCTPHGYTHBHOCTB A TIO OTHOIICHHIO K V/
HCTPHGYTHBHOCT V TIO OTHOIICHHIO K A

Puc. 4.8. CTaHIapTHBIE TOTHYECKHE SKBHBATEHTHOCTH.




